
新宿区立西早稲田中学校 2022/11/28

① ② ③

１年 82.7% 10.2% 7.1%

２年 82.1% 12.0% 6.0%

３年 83.7% 10.6% 5.7%

全校 82.9% 10.9% 6.2%

前年度比 3.0% 1.9% -4.9%

① ② ③

１年 81.0% 7.9% 11.1%

２年 78.4% 9.5% 12.1%

３年 85.0% 2.9% 12.1%

全校 81.7% 6.5% 11.8%

前年度比 10.0% 0.0% -10.0%

① ② ③

１年 76.2% 8.7% 15.1%

２年 78.0% 8.5% 13.6%

３年 81.6% 3.5% 14.9%

全校 78.7% 6.8% 14.5%

前年度比 3.6% -1.7% -1.8%

① ② ③

１年 81.9% 5.5% 12.6%

２年 78.0% 10.2% 11.9%

３年 77.1% 8.6% 14.3%

全校 79.0% 8.1% 13.0%

前年度比 0.4% 0.8% -1.1%

① ② ③

１年 69.3% 12.6% 18.1%

２年 83.9% 6.8% 9.3%

３年 82.1% 7.9% 10.0%

全校 78.4% 9.1% 12.5%

前年度比 -2.3% 2.1% 0.2%

① ② ③

１年 80.3% 5.5% 14.2%

２年 86.4% 5.1% 8.5%

３年 76.4% 9.3% 14.3%

全校 80.8% 6.8% 12.5%

前年度比 4.5% -0.5% -3.9%

① ② ③

１年 44.4% 30.6% 25.0%

２年 44.1% 34.7% 21.2%

３年 52.9% 22.1% 25.0%

全校 47.4% 28.8% 23.8%

前年度比 4.2% 2.2% -6.4%

① ② ③

１年 52.6% 9.5% 37.9%

２年 46.5% 15.1% 38.4%

３年 34.7% 13.6% 51.7%

全校 43.8% 12.7% 43.5%

前年度比 -13.3% 5.3% 7.9%

５、実物投影機やパソコンなどのＩＣＴ機器を使った授業はわかりやすいですか。

６、各教科の先生は、学習評価の方法をわかりやすく説明してくれますか。

７、ﾕﾆﾊﾞｰｻﾙﾃﾞｻﾞｲﾝの観点から学習環境、学習指導等に工夫されていることを知っていますか。

8、補習は自分にとって役立ちましたか。

４、少人数授業の授業はわかりやすいですか。

令和４年度　新宿区立西早稲田中学校　学校評価アンケート（生徒）集計

①：そう思う(肯定的回答)、②そう思わない(否定的回答)、③わからない

１、各教科の授業を受けることで、知識や技能が身についたと思いますか。

２、各教科の授業や道徳の時間で、グループで話し合う力が身に付いたと思いますか。

３、各教科の授業や総合、学活の時間で、調べたことや学習したことをまとめたり発表する力が身に付いたと思いますか。

Ⅰ：学習、授業について

在籍生徒数　１年＝１４９名、２年＝１４２名、３年＝１５１名　　合計＝４４２名



新宿区立西早稲田中学校 2022/11/28

① ② ③

１年 88.1% 7.9% 4.0%

２年 88.9% 6.0% 5.1%

３年 93.5% 3.6% 2.9%

全校 90.3% 5.8% 3.9%

前年度比 4.7% 0.7% -5.5%

① ② ③

１年 85.0% 4.7% 10.2%

２年 94.9% 2.5% 2.5%

３年 95.7% 2.1% 2.1%

全校 91.9% 3.1% 4.9%

前年度比 2.0% -0.2% -1.9%

① ② ③

１年 80.3% 4.7% 15.0%

２年 87.3% 7.6% 5.1%

３年 86.5% 7.8% 5.7%

全校 84.7% 6.7% 8.5%

前年度比 1.3% 1.7% -3.1%

① ② ③

１年 63.8% 28.3% 7.9%

２年 72.0% 17.8% 10.2%

３年 64.5% 19.9% 15.6%

全校 66.6% 22.0% 11.4%

前年度比 8.6% -6.1% -2.4%

① ② ③

１年 83.5% 4.7% 11.8%

２年 83.9% 7.6% 8.5%

３年 82.3% 4.3% 13.5%

全校 83.2% 5.4% 11.4%

前年度比 5.1% -3.2% -2.0%

① ② ③

１年 53.2% 26.2% 20.6%

２年 45.3% 26.5% 28.2%

３年 43.9% 20.9% 35.3%

全校 47.4% 24.3% 28.3%

前年度比 10.9% -4.4% -6.6%

① ② ③

１年 96.1% 3.1% 0.8%

２年 97.5% 1.7% 0.8%

３年 97.1% 1.4% 1.4%

全校 96.9% 2.1% 1.0%

前年度比 2.4% -1.2% -1.3%

① ② ③

１年 60.6% 20.5% 18.9%

２年 70.9% 17.1% 12.0%

３年 69.3% 17.1% 13.6%

全校 66.9% 18.2% 14.8%

前年度比 5.5% 0.4% -6.0%

①積極的に参加 ②参加 ③参加できなかった

１年 76.0% 15.2% 8.8%

２年 68.6% 20.3% 11.0%

３年 73.6% 18.6% 7.9%

全校 72.8% 18.0% 9.1%

前年度比 3.5% -2.9% -0.7%

① ② ③

１年 75.8% 12.9% 11.3%

２年 83.9% 9.3% 6.8%

３年 79.3% 8.6% 12.1%

全校 79.6% 10.2% 10.2%

前年度比 10.6% -5.9% -4.7%

３、学校の行動の決まりやマナーを守って生活することができましたか。

６、あなたが悩んだり困ったりしたとき、すぐに先生やスクールカウンセラーに相談できますか。

４、朝読書や学校図書室の利用で、本や新聞を読んだりする習慣が身についたと思いますか。

５、学校は安心して学習に取り組める環境ですか。

１、給食は西早稲田中学校の給食室で作られていることを知っていますか。

２、食育の取り組みなどから、「食」についての関心が高まったと思いますか。

Ⅲ：体力の向上

３、体育の授業や部活動、昼の校庭開放などに積極的に参加することができましたか。

４、日頃から健康や安全を意識して生活することができましたか。

１、あいさつがきちんとできましたか。

２、学校の学習や行動の決まりを理解していますか。

Ⅱ：学校生活について



新宿区立西早稲田中学校 2022/11/28

① ② ③
１年 77.6% 11.2% 11.2%
２年 70.9% 21.4% 7.7%
３年 65.9% 18.8% 15.2%
全校 71.3% 17.1% 11.6%

前年度比 5.1% -3.4% -1.8%

① ② ③
１年 22.8% 69.3% 7.9%
２年 17.8% 75.4% 6.8%
３年 26.6% 66.9% 6.5%
全校 22.7% 70.3% 7.0%

前年度比 -3.9% 3.5% 0.5%

① ② ③

１年 31.5% 66.1% 2.4%

２年 42.7% 53.8% 3.4%

３年 47.1% 48.6% 4.3%

全校 40.6% 56.0% 3.4%

前年度比 1.8% 0.3% -2.1%

① ② ③

１年 85.6% 9.6% 4.8%

２年 75.4% 22.0% 2.5%

３年 69.3% 25.7% 5.0%

全校 76.5% 19.3% 4.2%

前年度比 3.8% -2.3% -1.6%

① ②

１年 41.5% 58.5%

２年 40.2% 59.8%

３年 56.1% 43.9%

全校 46.2% 53.8%

前年度比 4.6% -4.6%

① ② ③

１年 71.7% 11.8% 16.5%

２年 71.8% 11.1% 17.1%

３年 69.3% 12.9% 17.9%

全校 70.8% 12.0% 17.2%

前年度比 9.2% -5.3% -3.9%

① ② ③

１年 89.7% 2.4% 7.9%

２年 83.1% 5.1% 11.9%

３年 77.7% 5.0% 17.3%

全校 83.3% 4.2% 12.5%

前年度比 6.3% -1.9% -4.4%

① ② ③

１年 66.9% 22.0% 11.0%

２年 70.3% 19.5% 10.2%

３年 68.8% 17.7% 13.5%

全校 68.7% 19.7% 11.7%

前年度比 3.8% -0.2% -3.5%

① ② ③

１年 68.3% 25.4% 6.3%

２年 66.9% 23.7% 9.3%

３年 79.4% 13.5% 7.1%

全校 71.9% 20.5% 7.5%

前年度比 2.5% 0.4% -3.0%

① ② ③

１年 44.8% 37.6% 17.6%

２年 44.8% 37.1% 18.1%

３年 53.2% 33.3% 13.5%

全校 47.9% 35.9% 16.2%

前年度比 7.8% -5.4% -2.4%

Ⅴ：新宿区中学校共通質問事項

１、いじめ等の問題がある時には、すぐに先生に相談することができる（しようと思う）。

２、先生の授業は分かりやすいと思う。

2,地域清掃等のボランティア活動などに参加しましたか。

＊回答数　　1年＝１２７人、２年＝１１８人、３年＝１４１人、合計＝３８６人、在籍数＝４４１人、回答率＝８７．５％

４、あなたは「学校便り」や「学年通信」を保護者に渡していますか。

３、あなたは、「学校のホームページ」を見ていますか。

３、タブレットＰＣなどを使って、「調べる」「まとめる」「伝え合う」授業は好きだ。

４、学校での授業や行事のことなどについて、家の人に自分から話している。

５、学校に関わる地域の人から様々なことを教わったり、一緒に活動したりしたことがある。

５、地域協働学校として活動していることを知っていますか。（この質問は、２択になります。）

Ⅳ：地域と連携した学校運営
１、「伝統文化理解教室、車椅子バスケ、マナー教室」等で外部の人材を有効に活用していると思いますか。


